

驾“蝙蝠车”四处行善却不幸遭车祸 美国孩子最爱的 “蝙蝠侠”叔叔走了



美国马里兰州男子伦尼·鲁滨逊因经常扮成著名漫画人物“蝙蝠侠”到医院探望病童而闻名。16日，这个孩子眼中英雄般的“蝙蝠侠”叔叔在马里兰州际公路上不幸遭遇车祸，意外身亡。



◀鲁滨逊的“蝙蝠车”。

车辆抛锚 下车不幸被撞

马里兰州黑格斯敦警方在一份声明中说，鲁滨逊16日在马里兰州际公路快车道驾驶一辆改装成的“蝙蝠车”，因汽车抛锚，他下车查看，不料后方驶来的一辆丰田汽车撞上他的“蝙蝠车”，而“蝙蝠车”接着又撞上鲁滨逊。

51岁的鲁滨逊当场身亡，丰田车主没有受伤。目前，这起车祸正在调查中。

弃商行善 四处探望病童

美国有线电视新闻网报道，鲁滨逊曾是一名商人。2007年，他卖掉自己高中时代就开始经营的保洁公司，成为一名全职义工。

除自费改装“蝙蝠车”、打造“蝙蝠侠”行头，他每年还会自掏腰包，花费数千美元购买图画书和太阳镜等礼物，在华盛顿州和马里兰州各地医院探望病童时送给他们。

鲁滨逊为人低调，从不希望自己的装扮或所做的善事成为焦点。不过，2012年的一段视频还是让他出了名。

当时，鲁滨逊装扮成“蝙蝠侠”，开着“蝙蝠车”去医院探望病童。在马里兰州银泉29号公路，他的车因悬挂着“蝙蝠侠”图样的车牌而被警察拦下。虽然警察在看到鲁滨逊车内的正规牌照后将他放行，但巡逻车上的车载摄像头还是记录下了鲁滨逊和警员对话的全过程。蒙哥马利县警局随后将这段视频上传到社交网络，迅速让鲁滨逊成为家喻户晓的“29号公路蝙蝠侠”。

精心打扮 为把孩子逗笑

美国《华盛顿邮报》报道，为扮成“蝙蝠侠”，鲁滨逊每次要花大约45分钟的时间画好黑色眼妆、穿上繁琐的“蝙蝠侠”服装。在医院，他甚至无法大步走路。

为了更神似这名“超级英雄”，鲁滨逊总是模仿“蝙蝠侠”压低声音说话，但又小心翼翼地避免让小孩子受到惊吓。

鲁滨逊谈到选择“蝙蝠侠”这个形象的原因时说：“蝙蝠侠”是唯一没有超能力的超级英雄。他是天生的超级英雄，(装扮成)这样，孩子更容易与我亲近。”他还说，只要能把孩子逗笑，自己做的都值得。

悼念英雄 民众无比惋惜

“29号公路蝙蝠侠”的离世无疑让熟悉他的人感到惋惜。

蒙哥马利县警局17日在一份声明中说，得知鲁滨逊去世的消息“相当难过”。

“(上传到网络的)视频中，警员和鲁滨逊的互动有趣且充满正能量，他们彼此尊重对方，也尊重对方当天要完成的工作，”声明说，“鲁滨逊不是那么想引人注目，在他和蒙哥马利县警局互动的消息登上国内和国际新闻时，他也希望保持低调。我们重看当时的视频时，笑声不断，只要想起那天警察遇到一名真正的超级英雄，心头就暖暖的。”

17日，鲁滨逊的家人和朋友聚集在他的父母家，悼念这名善良的“超级英雄”。“他是我哥哥、生意伙伴和最好的朋友，”弟弟斯科特·鲁滨逊说，“他感动了很多生命，让许多孩子展露笑容。这就是他想做的事。”



■连警察都是鲁滨逊的粉丝。



■鲁滨逊深受孩子们的喜爱。

吃薯片也挨批 英首相 “偷拍照” 引热议



英国首相戴维·卡梅伦的一张“偷拍照”近期在社交网站上引发热议。照片中，卡梅伦坐在廉价航班座椅上，大嚼薯片(左图)。一些网友赞扬其“接地气”，另一些网友则质疑他此举意在“作秀”。

英国《每日邮报》网站18日报道，这张照片由名为阿什莉的网友拍摄并于16日上传至微博客网站“推特”。卡梅伦所乘客机属于易捷航空公司，他当时据信是从葡萄牙飞往英国。

照片中，卡梅伦身穿黑色上衣，坐在靠窗座位。他低着头，拿一大把薯片塞进嘴里。阿什莉写道：“首相与我之间的距离只有3个座位，他正在吃一盒辣味薯片，天啊！”

这张照片随即引发热议。一些网友对卡梅伦搭乘廉价航班表示震惊。其中一人

写道：“这怎么可能？居然不是头等舱。看来，英国情况真是不怎么样。”另一名网友“解释”说，卡梅伦搭乘廉价航班不是因为英国经济形势欠佳，而是因为他“抠门”。这名网友写道：“在他本人付费的时候，他就会选择廉价航班。当纳税人付钱时，他都是全程头等舱。”

这并非卡梅伦首次因类似事情挨批。今年4月，卡梅伦为备战议会选举营造亲民形象，与选民一同用餐。不料，他在这期间“弄巧成拙”，使用刀叉吃热狗的照片被反对者抓住“把柄”(右图)，招致媒体批评。

卡梅伦家境显赫，同英国王室也有关联。像威廉王子、哈里王子和英国不少权贵一样，他也曾就读精英私立中学伊顿公学。

美加州警方追银行劫匪 连开600枪致1人质死亡



据美国媒体报道，美国加州斯托克顿市于当地时间2014年7月16日发生银行抢劫案，嫌犯挟持人质逃亡，警方在追逐时朝劫匪的汽车开了600多枪，造成一名人质死亡。2015年8月17日公布的调查报告直斥警方过度使用武力，实无必要，开了这么多枪，也创下美国治安史上首例。

报道称，总部位于华盛顿特区的警察基金会17日公布调查报告称，去年7月16日在斯托克顿发生的银行抢劫案，3名持枪劫匪挟持3名女性为人质，驾驶一辆SUV逃离，警匪追逐约100公里，最高时速达每小时190公里。在追逐过程中，32名警员一共开了600多枪，车中人质米斯蒂·霍尔特·辛格身中10枪当场丧命。另外2名人质或跳车或被摔出

车外而保住性命。

警方对此则辩称，他们朝汽车开枪，是为了拯救生命，因为枪手胡乱开枪，前后造成14辆警车受损。斯托克顿警长琼斯表示，该局接受这份独立报告的结论，斯托克顿警队也不愿意看到这种结果。

报告称该市一名警长，在得知是警方击毙人质后，立刻要求展开外部调查。不过，报告也批评警方毫无应变计划，以致许多警察根本搞不清状况，见同僚开火，马上拔枪加入战局，造成更大混乱。

意外发生后，辛格的家人对警方提起诉讼，而幸存的枪手则被控谋杀罪，检方要求对他们处以死刑。

(本版稿件据新华社)